



金寧中小學

金寧中小學為鄉村型學校，擁有優美的自然生態環境，以及眾多的文化資產，因此教導子弟認識生活空間，了解鄉賢奮發向上的處世態度。但是，受限於鄉村型學校文化刺激的不利，因此加強資訊教育與語文教育，期望能在這知識經濟時代，掌握瞬息萬變的新知，爭取立足之地。

我們期望所培養的學生，能夠擁有自學的能力，懂得安排生活秩序，也能具有優雅的處

世禮儀，時時要求自己往前走。

我們期望培養的子弟，是一個 EQ 合群的人，擁有才藝及運動技能，具有規劃事務，協同做事的能力，能夠惜福惜緣。

教育願景：

- 公誠勤樸，追求卓越
- 快樂學習，健康成長
- 熱愛鄉土，樂於服務



金城國中



金城國中建校已 50 年、座落在金城鎮南門里民權路上，環境適中，現有學生人數 1104 人，共 38 班，教職員工共 102 人。本校特色是成立了管樂團及國樂團參加全國性比賽，均深獲好評。

金城國中願景：多元學習、關懷尊重、感恩惜福、卓越創新。

在許維民校長及全體教職員工努力下，教導學生朝這四個大方向努力推行，創造多元的學習環境。



烈嶼國中

烈嶼國中，位於民風純樸的烈嶼鄉，創立於民國五十五年，原為金城國民中學烈嶼分部，當時校舍暫借上歧國小上林分班授課。翌年新建校舍竣工，始將學生遷入現址並奉令改為「金門縣立烈嶼國民中學」，隨學生人數增多，校舍陸續擴建，始有今日規模，建校迄今已有四十八年。

目前校內共有六個班級，學生數 115



名，是所典型的鄉間學校，現任校長為黃明森校長，秉持著卓越、精進、創新之理念，期許學校能不斷進步，烈嶼國中雖然學生數量較少，卻在各方面皆有出色人才，期待今年縣運會能有亮眼的表現!!!

JUNIOR HIGH SCHOOL



金沙國中



金門縣金沙國中創立於民國五十四年秋，原名為「金沙初級職業學校」，由盧錫銘先生擔任首任校長，當時建校工程無法於開學前完成，便金沙國小洽借教室使用，迨是年十二月一日校舍完竣，始遷入現址上課。

五十六學年度起，奉令改名為「金門縣立金沙國民中學」經歷任校長悉心擘劃，慘淡經營，校務乃日臻完善，卓然有成。

金沙國中以「誠、樸、公、毅」為校訓，貫徹五育均衡發展，培養學生良好生活和學習的習慣與態度，以達「全人教育，溫馨校園、終身學習」的廿一世紀教育願景。



人小志氣高，冠軍就是我啦！



金湖國中

金湖國中創校於民國五十四年秋，六十三年奉令從事九年一貫國民教育實驗，更名為「金門縣立金湖國民中小學」。八十六年八月一日又奉令與金湖國小分別設校，正名為「金門縣立金湖國民中學」。

金湖國中是推展戶外教學、環境教育與能源科技教育有夢想的學校，注重五育均衡發展，加強科學、環保等教育，曾榮獲「教育部教師教學卓越銀質獎」「環保有功學校優等獎」、「能源教育推動學校優等獎」、「2014 國家環境教育優等獎」，是辦學績優的學校。

在體育教學的推動也不遺餘力，全力打造

成為體育教學卓越學校，體育比賽獲獎無數，今年更在全國中等學校運動會榮獲體操競賽單項競賽三金二銀一銅的佳績，期許在全體師生的齊心努力下，將在金門教育史上寫下另一篇不朽的歷史。

